
Poglejte, kako delamo
V ponedeljek, 23. marca, smo si lahko ogledali

oddelek Oš s prilagojenim učnim programom, ki Je v
okviru Vzgojnega zavoda Janeza Levca. Zavod /e
namreč prtpravil Informatlvni dan. Pred vrata šole so
učencl postavilt pano z vabllom na ogled šole in
kulturnega programa, kl so ga izvedll s pomcčjo uči-
teljev v njihovi dvoranl za priredltve.

Vse ure dopoldneva so bile
namenjene hospitiranju: obi-
skovalcem so bila odprta vra-
ta v katerikoli razred in lahko
so si ogledali, kako poteka
vsakodnevno delo v šoli.
Pouk je medtem tekel skoraj

.nemoteno, ne glede na priho-
de in odhode vseh, ki jih je
zanimalo, kako in v kakšnih
razmerah žive in delajo otroci
s specifičnimi motnjami.

Mnogi so bili presenečeni in
navdušeni nad imenitnimi li-
kovnimi izdelki, ki so jih poz-
dravili ob prihodu v stavbo.
Učenci, ki so vključeni v li-
kovno-tehnični krožek na šo-
li, so namreč izdelali zelo do-
miselne marionetne lutke,
ročne lutke, lesene galeje, pi-
sano pobarvane zmaje iz le-

penke, maske, prtiče, celo so-
ve, pasove in stropne nosilce
za cvetlične lončke, jzdelane v
makrame tehniki (vozlanju
vrvi).

Ugoden vtis so še povečali
prijazni gojenci, ki so se vneto
zanimali, kako so nam všeč
njihovi izdelki in učilnice. Bili
so pripravljeni pokazati vse,
kar bi nas utegnilo zanimati
in nas voditi po šoli. Ob kon-
cu odmora so seveda naši »vo-
diči« spet odšli v razred, saj je
bil zanje pouk.

Tisti, ki so se udeležili po-
poldanskega kulturnega pro-
grama, najbrž niso odhajali
neprizadeti iz dvorane. Gojen-
ci so se predstavili s pesmijo,
recitacijami in plesom, med-
tem ko se je za njihovimi hrbti
odvijal film o mnogoterih de-

javnostih na šoli, o načinu de-
la, o preživljanju prostega ča-
sa, o pouku in razvedrilu.

Obenem pa so vrteli animi-
rane filme, prav tako delo go-
jencev; njihov filmski krožek
je med najbolj uspešnimi na
šoli. Pod vodstvom mentorja,
tovariša Radeščka, ustvarjajo
prave mojstrovine, na katere
bi bili ponosni tudi poklicni
filmski delavci.

Direktor zavoda Zdravko
Jeras je povedal, da njihovi
filmi pobirajo prenekatera
priznanja in nagrade na tek-
movanjih (filmskih srečanjih
mladih avtoijev) celo v repu-
bliškem merilu! Z omenjeno
projekcijo so to dokazali.

Tudi sicer najdejo otroci
pot navzven z raznimi akcija-
mi, ki se jih udeležujejo v ok-
viru KS Prule. Morda pa bi
kazalo prav tu, v iskanju no-
vih možnosti za njihovo uve-
ljavljanje v širšem družbenem
okolju še bolj zavzeto delati.
Pripravljenost otrok je očitna,
zdaj morajo povedati svoje še
odrasli. Dora Vodopivec


